	Este documento contém o padrão que deve utilizado para escrever o pré-projeto para o Desafio John Deere com o tema “COMO SUA FORMAÇÃO PODE TRAZER SOLUÇÕES PARA O AGRONEGÓCIO”, estes serão expostos e haverá premiação do melhor projeto. Esses projetos podem ser apresentados por qualquer estudante de qualquer curso que proponha um projeto voltado para o tema acima. 
[bookmark: _GoBack]Os trabalhos enviados serão analisados e os melhores terão a oportunidade de serem apresentados no John Deere Day UFG 2019. Nesta apresentação, será necessário a criação de um banner, o qual terá seu template divulgado no dia 04/11/2019.
Os mesmos serão avaliados seguinte tais aspectos: 
· Seguimento ao tema proposto;
· Estar no padrão estipulado neste arquivo; 
· Viabilidade do projeto;
· Impacto no agronegócio;
· Impacto na comunidade.

Datas importantes: 
· 20/10 - Prazo final de submissão dos pré-projetos
· 04/11 - Divulgação dos selecionados e entrega do tamplate do banner 
· 20/11 - Evento John Deere Day UFG e apresentação do projeto









Título 
(O corpo do artigo deve ter no máximo 6 páginas) 

Nome do autor (No máximo cinco autores)[footnoteRef:1]  [1:  Nome e contato de um dos autores, para contato – (xx) xxxx - xxxx] 


Resumo (150 palavras) – Este tem como função apresentar de forma objetiva e concisa contextualização, objetivo geral, justificativa, metodologia e resultados. 
Palavras-chave: (três a cinco palavras)

1. Introdução  
Nesta seção, deve ser apresentada as ideias gerais do artigo, descrevendo os objetivos do estudo, sempre relacionando a justificativa e as hipóteses do trabalho.
O objetivo deste documento é auxiliar os autores sobre o formato a ser utilizado nos pré-artigos enviados para o John Deere Day 2019. Observe as instruções e formate seu artigo de acordo com este padrão. A formatação correta é essencial para uma boa avaliação do seu trabalho. Artigos fora do padrão não serão avaliados. 
Não se espera um projeto finalizado, mas sim um pré-artigo, onde se é explicado e vendido a ideia de um projeto.
O corpo do texto deve iniciar com recuo na primeira linha de 1,25 cm. A fonte tipo Times New Roman 12, justificado na direita e esquerda, com espaçamento e,5 entre linhas. Espaçamento de 6 pontos depois de cada parágrafo.   
As margens devem ser 2,5 cm no cabeçalho e rodapé e 3 cm nas laterais. O tamanho da página deve ser A4. Os títulos das seções devem ser posicionados à esquerda com algarismo arábicos (1, 2, etc.), em negrito e apenas com a primeira letra maiúscula.



2. Cronograma 
O cronograma descreve as atividades referente ao desenvolvimento do artigo e de seu respectivo projeto, expondo atividades, responsável e prazo, com data de início, término e total de dias.  Apresentando a expectativa de prazos para finalização do projeto.


3. Resultados esperados 
Esta parte destina-se os resultados esperados do projeto. Discutidos e analisados, com o número de detalhes que for preciso. Esta discussão geralmente é baseada na teoria usada como fundamentação e ampara na discussão dos resultados. 

Referências 
	Devem estrar dispostas em ordem alfabética, conforme regras da ABNT.  Todas as fontes da pesquisa devem ser apresentadas, desde imagens da internet até citações textuais de definições em livros, etc.  

